



ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮРО
РОЗСЛІДУВАНЬ, РОЗТАШОВАНЕ У МІСТІ КРАМАТОРСЬКУ

вул. Героїв України, 21, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301
тел. 0800 350 351; +38 (044) 339 57 25, E-mail: info@kram.dbr.gov.ua, ідентифікаційний код 42331094

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про підозру

місто Дніпро

26 вересня 2023 року

1. **Найменування (номер) кримінального провадження:**

№ 62023050020000041 від 02.03.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України.

2. **Слідчий, який здійснює повідомлення:**

Рубленко Дмитро Олександрович, старший слідчий-криміналіст Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Северодонецьку) територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську.

3. **Особа, яка повідомляється про підозру:**

- ПІБ: Антончук Сергій Олександрович;
- дата та місце народження: 13 січня 1986 року народження, с. Бахмутівка Новоайдарського району Луганської області;
- місце реєстрації: вул. Луганська, буд.3а, с. Бахмутівка Новоайдарського району Луганської області;
- громадянство: України.

4. **Зміст підозри:** Антончук Сергій Олександрович підозрюється у державній зраді. Він перейшов на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану. Ці дії вчинені Антончуком С.О. на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України.

5. **Правова кваліфікація кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Антончук С.О.:**

ч. 2 ст. 111 КК України (державна зрада, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній

чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану).

6. Стислий виклад фактичних обставин кримінального правопорушення:

Положеннями статей 1 та 2 Основного Закону України - Конституції України визначено, що Україна є суверенною і незалежною, демократичною, соціальною, правовою, унітарною державою, суверенітет України поширюється на всю її територію, яка в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканою.

Відповідно до Конституції України захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України є справою всього Українського народу та обов'язком громадян України, а на території України забороняється створення і функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом.

24.02.2022 збройні сили російської федерації незаконно вторглися на територію України шляхом збройної агресії та здійснили часткову окупацію її території.

Указом Президента України¹ з 05 години 30 хвилин 24.02.2022 строком на 30 діб введено воєнний стан.

Указом Президента України² з 05 години 30 хвилин 06.02.2023 строком на 90 діб продовжено строк дії воєнного стану в Україні, який продовжено відповідно до вимог законодавства.

З 28.02.2022 року збройні сили рф здійснили тимчасову окупацію Старобільської міської територіальної громади Старобільського району Луганської області.³

Відповідно до ст. 2 Закону України «Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів» правоохоронні органи - органи прокуратури, Національної поліції, служби безпеки, Військової служби правопорядку у Збройних Силах України, Національне антикорупційне бюро України, органи охорони державного кордону, Бюро економічної безпеки України, органи і установи виконання покарань, слідчі ізолятори, органи державного фінансового контролю, рибоохорони, державної лісової охорони, інші органи, які здійснюють правозастосовні або правоохоронні функції.

Пунктом 1 Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1052 від 16.12.2015 визначено, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій (далі - ДСНС) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра

1 Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX.

2 Указ Президента України від 06 лютого 2023 року № 58/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 07 лютого 2023 року № 2915-IX.

3 Наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року №309

внутрішніх справ і який реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки, діяльності аварійно-рятувальних служб, а також гідрометеорологічної діяльності.

Згідно пункту 48 зазначеного Положення ДСНС відповідно до покладених на неї завдань складає акти перевірок, видає приписи, постанови, розпорядження про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, а в разі встановлення порушень, що створюють загрозу життю та здоров'ю людей, звертається безпосередньо та через територіальні органи до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування у вигляді повного або часткового зупинення до повного усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки роботи підприємств, окремих виробництв, виробничих дільниць, агрегатів, експлуатації будівель, об'єктів, споруд, цехів, дільниць, окремих приміщень, а також машин, механізмів, устаткування, транспортних засобів, зупинення проведення робіт, у тому числі будівельно-монтажних, випуску та реалізації пожежонебезпечної продукції, систем та засобів протипожежного захисту.

Пунктом 52 Положення передбачено, що ДСНС застосовує адміністративно-господарські санкції за порушення вимог законодавства у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки.

З урахуванням викладеного, у розумінні ст. 2 Закону України «Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів», ДСНС є правоохоронним органом та здійснює правозастосовні функції.

Відповідно до наказу начальника служби цивільного захисту № 120 від 14 травня 2021 року майора служби цивільного захисту Антончука Сергія Олександровича призначено на посаду провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Щастинського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області.

Відповідно до посадової інструкції провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Щастинського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області:

п. 2.15. складає акти перевірок, приписи про усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту;

п. 2.35. складає протоколи про адміністративні правопорушення на посадових осіб і громадян, винних у порушенні законів та інших нормативно-правових актів у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту.

Таким чином, провідний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Щастинського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області.

майор служби цивільного захисту Антончук С.О. здійснює правозастосовні функції та є працівником правоохоронного органу.

Вступивши на посаду, Антончук С.О. присягнув на вірність Українському народові (урочисто присягав завжди залишатися відданим Українському народові, неухильно дотримуватися Конституції та законів України, бути чесним, сумлінним і дисциплінованим, присягав виконувати свій службовий обов'язок, вимоги статутів і наказів, постійно вдосконалювати професійну майстерність та всіляко сприяти зміцненню авторитету служби цивільного захисту, присягав мужньо і рішуче захищати життя та здоров'я громадян, майно України, її навколишнє природне середовище від надзвичайних ситуацій).

З початком збройної агресії рф проти України, а саме 24.02.2022, майор служби цивільного захисту Антончук Сергій Олександрович, залишився на тимчасово окупованій військами рф території у смт. Новоайдар Щастинського району Луганської області та приблизно на початку червня 2022 року (більш точний час під час досудового розслідування не встановлено) Антончук С.О., перебуваючи на території смт. Новоайдар Щастинського району Луганської області, тобто території України, яка з 28.02.2022 року тимчасово окупована зс країни-агресора рф, будучи громадянином України та працівником правоохоронного органу – провідним інспектором відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Щастинського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області та виконував обов'язки, визначені у Положенні про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. №1052, діючи умисно, усвідомлюючи протиправність своїх дій, добровільно надав згоду представникам рф на свій безперешкодний вступ до незаконно створеного структурного підрозділу «МЧС ЛНР» окупаційної адміністрації рф, а саме так званого «СГПСЧ-57 (пгт. Новоайдар) МЧС лнр», та розпочав свою «службу» на посаді (*мовою оригіналу*) “заместителя начальника части — начальника отделения НПД СГПСЧ-57 (пгт. Новоайдар) мчс лнр”, перейшовши таким чином на бік ворога, усвідомлюючи при цьому те, що в період триваючого збройного конфлікту, в умовах воєнного стану, вказане шкодить суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України.

Таким чином, Антончук Сергій Олександрович, підозрюється у вчинення державної зради, а саме діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту, в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

7.Права підозрюваного.

Підозрюваний має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені КПК України, а також отримати їх роз'яснення;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту – мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених КПК України та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями статті 213 КПК України;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
- 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
- 11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);
- 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- 13) заявляти відводи;
- 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому статтею 221 КПК України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі статтею 290 КПК України;

- 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
- 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;
- 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердилися;
- 18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені КПК України.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустріч з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

**Старший слідчий-криміналіст
Другого слідчого відділу
(з дислокацією в м. Северодонецьку)
Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Краматорську**



Дмитро РУБЛЕНКО

«ПОГОДЖЕНО»

**Прокурор відділу процесуального керівництва
у кримінальних провадженнях слідчих
територіального управління
Державного бюро розслідувань
Луганської обласної прокуратури
«__» вересня 2023 року**



Наталія ПОНОМАРЬ

**КОРИНЕЦЬ ПОВІСТКИ
ПРО ВИКЛИК**

Повістка на ім'я гр-на
**Антончука Сергія
Олександровича**
13.01.1986, про явку 02,
03, 04 жовтня 2023 о 11
год. 00 хв. до старшого
слідчого-криміналіста
Другого слідчого відділу
(з дислокацією у місті
Северодонецьку)
Територіального
управління Державного
бюро розслідувань,
розташованого у місті
Краматорську Рубленка
Дмитра Олександровича
за адресою: м. Дніпро,
пр. Гагаріна, 26 для
**вручення повідомлення
про підозру та проведення
допиту у якості
підозрюваного** у
кримінальному
провадженні
№62023050020000041 від
02.03.202, за ознаками
кримінального
правопорушення
передбаченого ч.2 ст.111
КК України

ОТРИМАВ

(розпис особи про отримання повістки

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138,

139 КПК України)

(інші дані, які підтверджують факт вручення
або ознайомлення)

**Повістку про виклик
вручив**

(розпис особи, яка вручила

повістку про виклик)

2023 року

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Гр-н **Антончук Сергій Олександрович 13.01.1986 р.н.**, що
zareestrovаний за адресою: вул. Луганська, буд.3а, с.
Бахмутівка Новоайдарського району Луганської області,
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з'явитися
02, 03, 04 жовтня 2023 о 11 год. 00 хв. до старшого слідчого-
криміналіста Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті
Северодонецьку) Територіального управління Державного
бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську
Рубленка Дмитра Олександровича за адресою: м. Дніпро,
пр. Гагаріна, 26 для **вручення повідомлення про підозру та**
проведення допиту у якості підозрюваного у
кримінальному провадженні №62023050020000041 від
02.03.2023, за ознаками кримінального правопорушення
передбаченого ч.2 ст.111 КК України,

Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на виклик

1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
- 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 - 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 - 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 - 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 - 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров'я у зв'язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 - 6) смерть близьких родичів, членів сім'ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 - 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 - 8) інші обставини, які об'єктивно унеможливають з'явлення особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик

1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з'явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть відповідальність, встановлену законом.

Ст. слідчий-криміналіст
Другого слідчого відділу
(з дислокацією у м. Северодонецьку)
ТУ ДБР, розташованого
у м. Краматорську
26.09.2023



Д.О. Рубленко

М.П.